

2008 год

1 января. По статистическим данным Жуковского сельского поселения общая численность населения составила 900 жителей, 321 двор. Трудоспособного населения – 380 человек, молодёжи – 200 человек, пенсионеров – 270, ветеранов войны – 2 человека. Подворий по сёлам: с. Жуково – 136, с Бубликово – 105, х. Рыбалкин – 47, х. Черепов – 38. В 2007 году в поселении родилось 8 человек, умерло 14 человек.

14 января. В зале заседаний Жуковской сельской администрации состоялось заседание конкурсной комиссии по вопросу выборов главы администрации Жуковского сельского поселения. На заседании присутствовал заместитель главы администрации муниципального района и города Алексеевки А. П. Маринин.

17 января. Состоялось заседание депутатов земского собрания Жуковского сельского поселения, на котором присутствовали: глава администрации муниципального района и города Алексеевки Ф. Е. Сулим, заместитель председателя конкурсной комиссии по выборам главы администрации поселения Т. А. Кучмистая. На заседании был избран глава администрации Жуковского сельского поселения – Владимир Михайлович Жук и утверждён штат администрации Жуковского сельского поселения.

7 февраля. Команда спортсменов Жуковской средней школы приняла участие в соревнованиях по волейболу, которые прошли на базе Хрещатовской школы.

9 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты, посвящённой 65-летию Курской битвы «Мы славу отцов воспеваем», в Жуковском Доме культуры состоялся концерт, подготовленный художественной самодеятельностью Иловского сельского поселения.

16 февраля. С ответным визитом, в рамках культурно-спортивной эстафеты, коллектив художественной самодеятельности Жуковского сельского поселения выступил перед жителями Иловского сельского поселения.

22 февраля. Губернатор Белгородской области Е. С. Савченко побывал в Алексеевском районе. Его рабочая поездка началась с посещения села Жуково, где к пуску был готов охладительный пункт, установленный в рамках программы «Семейные фермы Белогорья». На торжественной церемонии присутствовали: глава администрации муниципального района и города Алексеевки Ф. Е. Сулим, генеральный директор ООО «Управляющая компания «Семейные фермы Белогорья» Д. В. Янковский, главы местного самоуправления десяти администраций районов Белгородской области, жители села. Право, перерезать ленточку перед пуском охладительного пункта, было предоставлено губернатору области Е. С. Савченко и одной из активных молокосдатчиков В. С. Потуданской. Здесь же, в Жукове, состоялось рабочее совещание с участием глав местного самоуправления

десяти районов области, а так же руководителей координационных центров по выполнению программы «Семейные фермы Белогорья».

3 марта. Состоялись выборы Президента Российской Федерации. На территории Жуковского сельского поселения голоса распределились следующим образом: 65 % проголосовавших отдали свои голоса за Д. А. Медведева, 25 % голосов было отдано за Г. А. Зюганова, 11 % проголосовало – за В. В. Жириновского.

21 марта. В Жуковской библиотеке состоялось открытие Недели детской книги «По сказочным морям и книжным океанам».

25 марта. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось отчётно-выборное собрание членов партии «Единая Россия» Жуковского сельского поселения.

3 апреля. Вблизи Жуковской средней школы берутся пробы грунта для будущего строительства школы.

5 мая. Состоялся предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству и их санитарному содержанию с участием заместителя главы местного самоуправления города Алексеевки и Алексеевского района Андрея Петровича Маринина, руководителями структурных подразделений администрации города и района, главами сельских территорий.

20 мая. Состоялось заседание комиссии Жуковского сельского поселения по делам несовершеннолетних. На заседании были рассмотрены вопросы: о систематическом пропуске занятий учащимися старших классов, об учениках-курильщиках с приглашением на комиссию их родителей.

24 июня. Состоялось собрание членов партии «Единая Россия» Жуковского сельского поселения, где была заслушана информация о конференции «единороссов» и вручены партбилеты новым членам партии.

13 июля. Начата уборка зерновых культур. Предстоит убрать по 4 тыс. га пшеницы и ячменя.

7 августа. Состоялся итоговый объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству и их санитарному содержанию с участием главы администрации местного самоуправления города Алексеевки и Алексеевского района Фёдора Егоровича Сулим, руководителями структурных подразделений администрации города и района, главами сельских территорий.

8 августа. Закончена уборка зерновых. Урожайность составила: пшеница – 52 ц/га, ячмень – 48 ц/га.

17 августа. В рамках празднования Дня города и района учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в торжественном открытии праздника, а работники культуры

Жуковского сельского поселения приняли участие в смотре-конкурсе «Весёлое подворье», который проходил в парке культуры и отдыха города Алексеевка.

19 августа. В связи с досрочным прекращением работы главой администрации Жуковского сельского поселения В. М. Жук было проведено заседание депутатов земского собрания о передаче полномочий главы администрации сельского поселения заместителю администрации В. Н. Шаповал и создана комиссия по выдвижению кандидатов на вакантную должность главы администрации Жуковского сельского поселения.

20 августа. С рабочим визитом территорию Жуковского сельского поселения посетил владыка Белгородский и Старооскольский Иоанн. Цель визита – выбор места под строительство храма.

22 августа. Состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания об утверждении состава конкурсной комиссии по выбору вакантной должности главы администрации Жуковского сельского поселения. На заседании присутствовали: заместитель главы администрации муниципального района и города Алексеевка А. П. Маринин и работник городской администрации по документообороту С. И. Шевцова.

1 сентября. В Жуковской средней школе прозвучал первый звонок для девяти первоклассников.

2 сентября. Состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания Жуковского сельского поселения по выборам главы администрации поселения. Главой администрации избрана Берестовая Елена Георгиевна – директор Камышеватовской школы

3 октября. Ведётся закладка парковой зоны на территории Жуковского сельского поселения возле памятника погибшим воинам.

13 октября. Ведётся ремонт изгороди Жуковского кладбища.

30 октября. В парке высажены саженцы деревьев: рябина, ореха, каштаны, липы

7 ноября. Состоялось заседание депутатов земского собрания Жуковского сельского поселения, на котором был избран Валерий Петрович Скорняков в депутаты муниципального Совета города и района.

10 ноября. Закончена уборка сахарной свеклы. Урожайность составила 300 ц/га.

5 декабря. Делегация Жуковского сельского поселения представила свои работы на конкурсе творческих работ инвалидов, проходившем во Дворце культуры «Солнечный» в декаду инвалидов.

Декабрь. Зафиксирована аномальная для декабря температура воздуха 12 градусов выше 0.

12 декабря. Состоялся сход молокосдатчиков, на котором был рассмотрен вопрос о цене на молоко, на сходе присутствовала заместитель главы администрации города и района по развитию сельских территорий Ирина Николаевна Брянцева.

20 декабря. На территории Жуковского сельского поселения действует сотовая связь компании «Мегафон».

25 декабря. Пахотные земли и все сельхозугодия перешли в пользование Новооскольской зерновой компании.

28 декабря. Команда учащихся Жуковской школы приняла участие в районных отборочных соревнованиях по спортивной гимнастике, проходивших на базе Щербаковской школы, где заняли 2-е место. Четыре участника команды из восьми были зачислены в сборную команду района по спортивной гимнастике.